温格恐被长期禁赛 球员比赛中头骨骨裂

英超赛场麻烦不断

第22轮英超麻烦不断,阿森纳主场对阵伯恩利,主教练温格惹了大麻烦;而另一场切尔西对阵赫尔城的比赛,赫尔城中场主力瑞安·梅森在争抢头球时遭到撞击,头骨骨裂。

退役裁判呼吁给温格重罚

英格兰著名退役裁判哈克特和波尔日前呼吁对阿森纳主教练温格处以重罚。北京时间1月24日,英足总也通过官方网站宣布对温格提出指控,英足总以不正当行为来起诉温格。后者周日在阿森纳2比1绝杀伯恩利的比赛中,因推搡第四裁判而被罚上了看台。

在和伯恩利的比赛中,阿森纳在补时阶段被判罚点球,温格由于抗议被罚出场,但他没有立即离场,而是站在通道处,第四官员安东尼·泰勒要求温格离场,却遭到了温格气呼呼地两次推搡。实际上温格抗议裁判是没有道理的,回放显示,莫斯判给伯恩利的点球

毫无问题,科奎林在禁区内确实踢倒了 对方的巴恩斯。

赛后,温格承认自己当时没看清, "老实说,我并没有看清楚我们为何被 罚点球,我应该闭嘴,我为此道歉。"

哈克特认为,英足总应该严厉处罚温格,以儆效尤。他说:"为了每个级别足球官员,足总应该照章处罚温格,处罚他周日比赛中不敬行为。他们需要发出一个强大清晰的信号——足球官员神圣不可侵犯,如果你胆敢碰他们,将付出沉重代价。"波尔则认为,温格"不可理喻地发狂,必须被长期禁止现场指挥比赛"。

赫尔城中场主力头骨骨裂

赫尔城俱乐部日前确认, 他们的中场主力瑞安・梅森在 周日在客场与切尔西队的比 赛中头骨骨裂,目前正在 医院接受治疗,状态稳

据报道,这位25岁的前托特纳姆热刺选手在比赛开始后12分钟,在自家门前与切尔西队的卡希尔撞到一起,当即倒地不起,曼森在接受了长达七分钟的现场救治(包括吸氧等)后,被紧急送往医院进行手术治疗。最终赫尔城以0比2

输给了切尔西队。

赫尔城俱乐部随后在官方网站上发表一份通告,表示:"俱乐部确认瑞安·梅森在我们与切尔西队的比赛中头骨骨裂。"随后赫尔城官方证实,梅森已进行了手术,并已经苏醒。不少亲友前往医院探望了梅森,他已经能够开口讲话,并清晰的记起比赛时的情况。赫尔城队医在医院看望过梅森后表示:"他很好,他很高兴见到我们。"

《每日邮报》则透露,切尔西两位 队长特里和卡希尔已经去医院探望了梅 森,为他送上了祝福。接下来的几天, 梅森将会继续留在医院接受观察和治

晚综

拥有全联盟超级数据却落选

威少为何无缘NBA全明星首发?

这是个大数据的时代,一切用数据 说话,但拥有全联盟超级数据的威斯布 鲁克,还是在最后关头输给了库里和哈 登,无缘本赛季NBA全明星首发。

阿森纳

▶ 赫尔城中场

主力瑞安・梅

森头骨骨裂。

主帅温格被

罚出场外。

要说数据,威斯布鲁克的数据不能 再漂亮。场均30.6分高居联盟第一,此 外他还能贡献10.6个篮板和10.4次助 攻,这是划时代运动员才能刷出的成 绩。不仅三双数量位列联盟之首,威少 也很可能成为自1961~1962年"大O" 奥斯卡·罗伯特森之后,联盟第一个以 场均三双收官整个赛季的球员。

但本届全明星的投票是球员、媒体和球迷共同评选的结果,主观好恶胜过冰冷的数据。威少的人气不能说不旺,去年他的球衣销量是联盟第六高的,推特的粉丝也有近400万,在联盟球员中位居绝对前列,但还是不能跟库里和哈登两人比。

凭借金州勇士的战绩和库里个人近几年的如日中天,不说主场,凡是勇士客场所到之处球票基本销售一空。"变态"三分射术和萌脸也为库里在全世界积累了大量人气,推特超过800万的粉丝数量是威少的两倍还多。而得益于德安东尼打造的体系,哈登

如今在火箭打得顺风顺水,火箭的成绩也一路飙升至西部第三(34 胜 13 负)。 再加上姚明留下的火箭红色情结,哈登在中国的球迷数量也在攀升,其在本届全明星不少的投票就有赖于中国球迷的支持。

更何况这是一个三分的时代,人们喜欢看长虹落日、百步穿杨,欣赏球在空中滑行的弧线之美。本赛季库里和哈登场均三分出手分别为9.6次和8.9次,位列第一和第三,而威少场均6.3次只能排在第15位。所以,虽然威少在球员和媒体的投票中都是第一,但在球迷投票环节却是三人中最低的,而球迷占了整个投票50%的权重,导致其综合排名落在了后面。

不少球员为他鸣不平,威斯布鲁克自己回答得倒是有礼有节——"我还会做好自己该做的,全明星不是最终目标,总冠军才是。"估计威少心里也憋着一股劲儿,虽然不是全明星首发,但如果以替补身份大杀四方,最终拿个全明星 MVP 也是个挺"打别人脸"的事儿,不是能不能,就看他想不想。



文娱播报

《星光大道》 坚守草根本色



中央电视台《星光大道》自 2004年10月开播以来,一直坚持 以百姓舞台为宗旨,为全国老百姓 提供了一个展现自我的星光舞台。 12年间,《星光大道》始终是广大观 众每周必看的热点节目之一,同时 也为百姓造就了像阿宝、李玉刚等 饱受欢迎的"草根明星"。据悉, 2016年度总决赛将在1月25日央视 一套20:00与观众见面,这是《星光 大道》总决赛首次走在了春晚前面。

此次进入2016年总决赛的八位选手,都展现了自己的特色和本领。值得一提的是,《星光大道》总决赛的选手也与之前有不同。相比以往选手只局限于当年分赛冠军,此次总决赛也会将前几届的选手纳入挑战。 据新华网

《忐忑》 唱到北美高校



当地时间1月21日晚在纽约州立 大学帕切斯学院表演艺术中心,中国 歌唱家龚琳娜唱起了著名的《忐忑》,赢得了现场学生的热烈掌声。 "时间的花朵——2017北美高校大型 春节晚会"在这里举行,这也是本年 度在美举行的"欢乐春节"活动的重 头戏。龚琳娜、金池、丁克森等来自 祖国的艺术家们和32所世界顶级名 校的师生代表齐聚一堂,共同祝福天 下华人美满幸福、祖国繁荣昌盛。

从下午的新春酒会开始,帕切斯学院就进入了中国年的欢乐模式。晚间的北美高校春晚更是展示中华文化的舞台,《在那遥远的地方》、《阿拉木汗》等浓郁中国风扑面而来。龚琳娜与美国乐队合作的《忐忑》和《Girl with Mountain》也获得了满堂彩。 据新华网



欢迎扫描二维码,关注 沙澧文化娱乐演艺圈微信群 (此二维码1月29日之 前有效)